

会计轻信“老板”转账指令

网警成功拦截正在转出的一百万



近日,南通市崇川区某公司财务人员李女士(化名)正按照QQ群里“老板”的指令,向某银行账号上转账时,接到南通网警的电话,帮助识破了骗局。“如果不是民警的及时提醒,100万就转出去了,后果不堪设想。”民警的精准劝阻让公司老板和李女士感激不已。

当天14时35分,南通市公安局网安支队接到预警,辖区某公司财务人员李女士疑似遭遇骗局,正在被境外诈骗分子冒充老板实施诈骗。

李女士回忆,诈骗分子起初是冒充银行客服人员拨打公司固定电话,以公司账户年审为由添加了她的QQ,“说是法人代表不去的话,需要一个授权委托书,加我QQ就是为了把这个授权委托书发给我。”

之后,李女士被拉入一个以自己命名的QQ群,里面除了她,还有公司“老板”和“老板娘”。“老板”叮嘱李女士跟进银行账户年审事宜,成功取得了李女士的信任。当“老板”再让其查询公司所有账户余额时,李女士不疑有他,当即将余额告知对方。“老板”又以支付合同款为由,要求李女士加急办理,将100万转至“老板娘”提供的指定银行账户上。

正当李女士进行转账操作时,南

通市公安局网安支队民警拨通了李女士的电话,精准提醒其可能遭遇了骗局,劝阻她立即停止转账。同时,冒充“老板”的诈骗分子也按捺不住,在QQ上私信催问李女士有没有处理好,并询问了一句“外行话”。结合民警的提醒,这让李女士瞬间意识到自己被诈骗了,终止了转账操作。

“这是典型的利用QQ冒充公司领导诈骗财务人员,一旦财务人员轻信‘老板’QQ发出的指令,将钱转入指定账号,往往将使公司遭受重大经济损失。”反诈专家、南通市公安局网安支队一大队大队长周洲说,此类案件中,诈骗分子以开展年审等为由,添加企业财务人员QQ,再冒充领导取得财务人员信任后实施诈骗。

南通警方提醒,广大企业要进一步健全财务制度,加强内部人员沟通,杜绝管理人员直接通过QQ、微信等网络社交平台指令财务人员转账汇款。同时,财务人员要提高防范意识,严格遵守汇款审核、审批程序,遇到领导网上提出汇款要求时,通过见面或电话等其他渠道进行核实,以免上当受骗。一旦发现被骗,应第一时间拨打110报警。

通讯员 苏锦安
扬子晚报/紫牛新闻记者 朱亚运

7月1日起施行! 南通出台市区老旧小区电梯加装办法

扬子晚报讯(记者 朱亚运)为顺应群众呼声,切实解决多层住宅居民上下楼的问题,6月4日,南通市政府新闻办召开新闻发布会,对外解读《南通市市区既有多层住宅加装电梯实施办法(试行)》相关内容。据悉,南通市住建局、自然资源和规划局、行政审批局和市场监督管理局四部门联合,已启动市区既有多层住宅加装电梯的试行工作,7月1日起该办法将正式实施。

记者了解到,该办法将适用范围扩大至崇川区、通州区、海门区、经济技术开发区、苏锡通园区、通州湾示范区,并明确已建成投入使用的无电梯、非单一产权多层住宅也能申请加装电梯,包括楼下是商业用房、楼上是住宅的混合型住宅。

《实施办法》还明确了财政补贴政策,对按照本办法完成加装电梯的,经申请予以本单元全体业主财政补贴,补贴标准为:

住宅楼为七层及七层以上20万元/台、六层18万元/台、五层16万元/台、四层14万元/台,但地下室、地面上非住宅及阁楼不纳入楼层数计算。明确了公积金提取政策,对按照本办法出资加装电梯的建设者,可以申请提取本人及其直系亲属(包括配偶、子女、父母)住房公积金,用于支付加装电梯个人分摊费用。

在实施主体及费用来源方面,《实施办法》界定了本幢或本单元出资加装电梯的业主即为加装电梯项目的建设者,并承担电梯的建设、管理、安全等义务。建设者可以推选1-2名业主为代理人,也可授权委托原产权单位、物业服务企业或服务机构为代理人。加装电梯的建设费用,以及后期运行使用、维护管理等产生的费用,由出资加装电梯的建设者共同承担,具体费用分摊由建设者根据各自所在楼层、房屋产权证面积等自行协商确定。

雪域风光“映”江海 “圣洁拉萨”赴南通推介健康之旅

扬子晚报讯(记者 郭小川)6月14日,“日光之城”——西藏拉萨,不远千里将雪域风光“送”到江海大地。当天,“圣洁拉萨”健康之旅2021拉萨文化旅游推介会走进南通市,展示拉萨丰富的文旅资源,积极促进与南通多元化旅游合作的交流互动。

南通和拉萨,虽相隔千山万水,但以南通市西藏民族中学为代表的“援藏情”,将两座城市紧紧联系在一起。在推介会上,南通市副市长高山表示,南通和拉萨文旅产业之间的互补性很强,希望通过本次推介会找到两地旅游合作共赢的新道路,期待两地能够拓宽交流渠道,实现南通与拉萨文旅资源互补、品牌互推、客源互送,共同推进文化旅游产业再上新台阶。

拉萨市常务副市长占堆介绍说,拉萨市拥有丰富的文化旅游资源、璀璨的人文环境和日趋完善的文化旅游产品,在援藏政策的有效带动下,拉萨旅游发展步入快车道。南通市“据江海之会、扼南北之喉”,文化底蕴与迷人风光并存,是长三角游客青睐的旅游目的地。这次推介会,既是一场文化的盛会、旅游的盛会,也是双方实现优势互补、促进交流发展、开创文旅产业共

同发展新征程的盛会。借此机会,真诚希望江苏社会各界朋友们继续关心关注拉萨经济社会发展,继续支持拉萨文化旅游发展,热烈欢迎江苏文旅企业到拉萨投资兴业,携手共谋发展,实现合作共赢。

本次推介会上,拉萨市达孜区、墨竹工卡县、曲水县和林周县精心整合各县区优质文旅资源,进行了最富有特色的旅游项目进行推介,达孜金色池塘的多彩多姿、松赞干布故里甲玛沟的源深流长、俊巴渔村的野趣田园、高原精灵黑颈鹤的生动雀跃等经典旅游资源逐一呈现。值得一提的是,此次推介会还带来了诗情画意的宣传片《幸福拉萨》《纳木措》,以拉萨的山川、湖泊、人文、历史为主角,串联起拉萨特色旅游资源,并通过藏族歌舞表演为现场嘉宾带来了独具藏族风情的山水人文大餐,点燃了现场嘉宾的旅游热情。

参加推介会的旅行商纷纷表示,通过这次推介会看到了一个历史古韵与现代发展共存的新拉萨,希望进一步加强与拉萨地接旅行社的合作,加大推广拉萨旅游产品及线路的力度,争取让更多的游客及江苏市民了解拉萨,吸引更多的旅游者走进拉萨观光。

南通王氏保赤丸 制作技艺入选国家非遗项目

6月10日,国务院正式下发通知,公布了国家第五批进入中国非物质文化遗产的项目名单。精华制药集团生产的王氏保赤丸制作技艺入列其中,这是2011年该集团传世名药季德胜蛇药进入第三批中国非物质文化遗产项目后,南通市中医药界的又一重大突破。

王氏保赤丸是清道光年间南通著名中医王昶卿集祖传九世秘方精制的传统中成药,1957年,王昶卿之嫡孙、北京中医学院教授王绵之主动将秘方献于国家,并亲制法由精华集团前身之一的南通制药厂独家生产,其工艺配方列入国家机密级配方名录。

王氏保赤丸为全天然中药原料制成的丸剂成药,丸型小如菜籽,丸粒匀称圆润,光泽泛亮似珠,在治疗脾胃虚弱、胃呆食

减、腹泻、便秘等胃肠道疾病方面有着独特的功效。1983年,这款名药获得国家质量银质奖,其后又进入江苏省非物质文化遗产行列。

多年来,尽管这款名药的原材料价格翻了上百倍,但精华制药仍保持着老祖宗传统的方剂和严谨的手工制作技艺,一代传承人更是牢记祖训,在坚守原料配方、坚持使用地道药材及制作流程方面不敢有丝毫的偏差,确保了药效至今没有丝毫的衰减。在2019年北京中医药大学主持召开的“王氏保赤丸学术研讨会”上,多名国医大师和两院院士对精华制药王氏保赤丸的传承和保护给予极高的评价,他们一致认为这款中国独家名药被誉为“中华第一丸”并不为过。

通讯员 冯启榕 王广祥

“冰雪女神”葛敏发起! 首部渐冻人居家康复片南通首发



首发现场

6月17日下午,历经一个多月的精心打磨,凝聚了暖“冻”爱心联盟所有成员心血与渐冻症患者永不放弃精神的全国首部渐冻人家家庭康复片——《渐冻症居家康复》在南通市北康复医院正式对外首发。

《渐冻症居家康复》是全国首部关于渐冻症患者的居家康复科普视频,该科普视频由渐冻症患者“冰雪女神”葛敏发起倡议,在崇川区幸福街道暖“冻”爱心联盟的大力支持下,于5月中旬在市北康复医院正式开机拍摄,视频从吞咽障碍的康复、步行功能康复、头及躯干的训练等几个方面讲解了渐冻症患者居家自助康复或由他人协助康复治疗的方法和技巧,兼具科学性和实用性。据市北康复医院张秀花博士介绍,下一步,暖“冻”爱心联盟将继续围绕

“辅具使用”“并发症预防”等主题,拍摄系列家庭康复片,以便更好地指导渐冻症患者进行居家康复。

据悉,崇川区幸福街道“暖‘冻’爱心联盟”于2019年6月成立,是南通市首个关爱渐冻症患者的爱心志愿服务项目。两年来,已有二十多名渐冻症患者及其家属得到爱心联盟的支持与帮助。爱心联盟的志愿者由社区党员干部、医护人员、退伍军人、心理专家、邻里理事等组成,人数已超过了20人。他们通过为渐冻症患者送上精神和物质的双重关爱,点燃了罕见病群体的希望之火,增强了患者的“抗冻”能力与生活信心。

通讯员 许敏 姚建兵
扬子晚报/紫牛新闻记者 朱亚运